
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年 11 月 30 日 
建 築 局 住 宅 再 生 課 

横 浜 市 記 者 発 表 資 料 

横浜市初の認定マンション 

適正な管理を⾏うマンションを認定する 
「管理計画認定制度」で横浜市内初の認定を⾏いました︕ 

横浜市では、適正な管理計画を持つ分譲マンションを市が認定する「管理計画認定制度」を 
令和４年 11 ⽉１⽇から開始しました。このたび、第１号の認定を⾏いましたのでお知らせします。 

今後も、本制度の普及を図ることなどにより、マンションの管理適正化を推進していきます。 

マンション名 

サン・ステージ緑園都市⻄の街 

 

所在地 

横浜市泉区緑園４丁⽬２番１号 

 

建物概要 

築年数︓34 年 棟数︓６棟 

総⼾数︓638 ⼾  

サン・ステージ緑園都市⻄の街管理組合 加藤理事⻑のコメント 

○認定申請のきっかけ 

数年前から組合業務のレベルアップを⽬指し、棚卸しや⾃⼰評価を⾏ってきました。 
第三者に客観的に判断いただける本認定制度を知り、迷わず応募する事としました。 

○認定を受けた感想 

資産価値向上への期待、区分所有者の管理組合への関⼼や理解を深める機会になる事 
を嬉しく思います。今後も関係者の協⼒で、活動を継続し発展させたいと思います。 

○これから認定申請を検討する管理組合の⽅へのメッセージ 

認定基準を今後の活動の指針にすることは⼤きなメリットになると思います。様々な 
組合事情があると思いますが、⻑期的な視点で取り組んでいただければと思います。 

サン・ステージ緑園都市⻄の街管理組合への取材は、以下の連絡先へ直接ご連絡ください。 
株式会社相鉄リビングサポート ⻄の街管理事務所  TEL︓045-811-0310 

なお、「管理計画認定制度」については資料裏⾯及び市のホームページをご確認ください。 

URL︓https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/sumai-kurashi/jutaku/sien/manshon/kanrikeikakunintei.html  

裏⾯あり 

マンション外観 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お問合せ先 

建築局住宅部住宅再生課担当課長  米満 東一郎  Tel 045-671-4458 

【参考】管理計画認定制度について 

○制度の概要 

１ 管理計画認定制度とは 
   マンションの管理組合が作成した管理計画が⼀定の基準を満たしていれば地⽅公共団体 

の認定を受けられる制度です。 ※認定の有効期間は５年間 
２ 認定を受けるメリット 

   ・適正に管理されているマンションとして、売買時に市場で評価されることが期待されます。 
   ・認定申請をきっかけに、お住まいのマンションの管理状態を把握し、管理運営を⾒直す機会となります。 

・住宅⾦融⽀援機構による、マンション共⽤部分のリフォーム融資などの⾦利優遇が受けられます。 
３ 対象 

    横浜市内の分譲マンション（販売中の新築は除く） 

○認定基準 

次の 17 項⽬を満たす管理計画を認定します。この基準は、お住まいのマンションが適正 
に管理されているかどうかの⽬安となります。 

○申請について 

申請はオンラインで受け付けています。なお、申請の際に⼿数料が発⽣します。 
詳しくは、市のホームページに掲載している「申請の⼿引き」をご確認ください。 

市ホームページの 
⼆次元バーコード 


